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   Utdragsbestyrkande  
 

§ 110 KS 2021/0453 
 

Svar på motion från Siv Sahlström (C) m fl om att inför 
planerad byggnation av bullerplank längs med 
Enebybergsvägen starta en arkitekttävling 

Ärende 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 8 och 11 november 2021 
(§ 148) väckte Siv Sahlström (C) med flera en motion om att inför planerad 
byggnation av bullerplank längs Enebybergsvägen starta en arkitekttävling. 
Motionärerna föreslår att kommunfullmäktige ska uppdra åt berörda organ 
att undersöka möjligheten att genomföra en arkitekttävling för planerat 
bullerplank längs Enebybergsvägen, för att på så sätt uppnå största möjliga 
estetiska värden i projektet. 
Tekniska nämnden har genom beslut den 16 mars 2022 (§ 22) antagit 
remissvar. I huvudsak anför nämnden genomfört en mängd utredningar och 
projekteringar av bullerskyddsskärmarna under 2021 med hjälp av 
sakkunniga experter även inom området landskap och gestaltning. En 
arkitekttävling bedöms försena projektet och medföra förgäveskostnader 
avseende genomförd projektering. 
Bedömningen är att motionens förslag inte kan tillgodoses utan avsevärd 
försening och därmed högre kostnader samt att de konstruktiva och 
funktionella kraven på bullerskydd gör en arkitekttävling mindre lämplig. 
Detta motsäger inte framtida lämpliga åtgärder på bullerplanken som gynnar 
alla trafikanter som rör sig längs sträckan. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 

Yrkanden 
Siv Sahlström (C) yrkar att motionen ska anses vara besvarad. 
Ordförande Hanna Bocander (M) biträder Siv Sahlströms yrkande. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på Siv Sahlströms (C) 
yrkande och finner att kommunstyrelsen bifaller det. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses vara besvarad. 
__________ 
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